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НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

Читать на русскомЧитать на русском

Суд на Волині визнав винним ексдиректора “Європа Авто Трейд” у схемі ухилення від митних платежів

Любомльський районний суд Волинської області визнав винним колишнього директора
ТОВ «Європа Авто Трейд» Володимира Володимировича Ніколаєва у систематичному
порушенні митних правил. Бізнесмен організував схему ухилення від сплати митних
платежів під час імпорту транспортних засобів, використовуючи підроблені
документи. Усі постанови суду були ухвалені 20 квітня 2026 року.

Про це повідомляє телеграм-канал «Судом по схемах» з посиланням на справу №
163/754/26 (а також низку аналогічних справ: № 163/851/26, № 163/763/26, №
163/757/26, № 163/765/26).

Суть митної схеми

У 2022 році Володимир Ніколаєв, перебуваючи на посаді керівника ТОВ «Європа
Авто Трейд» (нині підприємство перейменоване на ТОВ «Агро Бранч»), здійснив
розмитнення низки транспортних засобів. Серед імпортованого — вантажівки та
легкові автомобілі (зокрема, Volkswagen Tiguan та Volkswagen Touareg), придбані у
компаній з Польщі, Нідерландів та Чехії.

Під час митного оформлення директор заявляв право на пільгове (преференційне)
оподаткування. Підставою для зменшення податків слугували подані ним
сертифікати з перевезення товару EUR.1, нібито видані митницею польського міста
Кельце. Цей документ підтверджує європейське походження товару та дозволяє
суттєво економити на миті.

Польська митниця розкрила обман

Аби перевірити справжність документів, Волинська митниця надіслала запит до
уповноважених органів Республіки Польща. Відповідь виявила масштабну
фальсифікацію: польські митники повідомили, що українські копії сертифікатів
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Суд на Волині визнав винним
ексдиректора “Європа Авто Трейд” у
схемі ухилення від митних платежів

РФ вперше застосувала нову ракету
“Бандероль” під час удару по
Харківщині, — прокуратура 

Трамп заявив про атаки Ірану в
Ормузькій протоці та знищення
семи “швидкісних човнів” 

Суд у Дніпропетровській області
заарештував трьох
військовослужбовців «Вовків да
Вінчі» у справі про викрадення
людини

Прем’єр Естонії підтримав удари
України по російських портових
об’єктах у Балтійському регіоні

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Зеленський вперше зустрівся з
прем’єром Грузії Кобахідзе на полях

Суд на Волині визнав винним ексдиректора “Європа АвтоСуд на Волині визнав винним ексдиректора “Європа Авто
Трейд” у схемі ухилення від митних платежівТрейд” у схемі ухилення від митних платежів

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті КонфліктиКонфлікти КриміналКримінал Суд на Волині визнав винним ексдиректора “Європа Авто Трейд” у схемі ухилення від митних платежів

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс

02.05.2026

Елітні квартири в Taryan Towers
активно скуповують
малозабезпечені пенсіонери:
шахрайство та схема л…
#Пышный #Шахрайство #пенсіонери
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містять відверто неправдиві відомості. Вони кардинально відрізнялися від оригіналів,
що зберігалися в Польщі, за даними про експортера, отримувача, вид товару та дати
реєстрації.

Внаслідок цих дій державний бюджет України недоотримав мита та податку на
додану вартість за п’ятьма епізодами на загальну суму понад 345 тисяч гривень.

Спроби затягнути суд «з-за кордону»

Сам Володимир Ніколаєв на судові засідання не з’явився. Натомість він надсилав
електронні листи з проханням відкласти розгляд, посилаючись на те, що перебуває за
кордоном, шукає адвоката і не вміє користуватися підсистемою «Електронний суд».

Суддя розцінив таку поведінку як зловживання процесуальними правами та
навмисне затягування справи. Суд наголосив, що підприємцю було надано 17 днів
для пошуку захисника та ознайомлення з матеріалами, проте жодних реальних дій
для свого захисту він не вчинив, а саме лише перебування за кордоном не є
поважною причиною для ігнорування суду.

Рішення суду: 100% штраф

Дослідивши всі п’ять протоколів, суд визнав Володимира Ніколаєва винним за ст. 485
Митного кодексу України (заявлення в митній декларації неправдивих відомостей з
метою неправомірного зменшення митних платежів).

За кожним із п’яти епізодів на правопорушника накладено штраф у розмірі 100% від
суми несплачених податків. Загальна сума штрафів склала 345 302 гривні 04 копійки
(128 772 грн + 78 056 грн + 34 377 грн + 62 073 грн + 42 022 грн).

Теги: ухилення від сплати податківухилення від сплати податків уклонения от уплаты налоговуклонения от уплаты налогов ШтрафыШтрафы ШтрафШтраф ООО Агро БранчООО Агро Бранч

Ніколаєв ВолодимирНіколаєв Володимир Николаев ВладимирНиколаев Владимир ООО Европа Авто ТрейдООО Европа Авто Трейд Волынская областьВолынская область Волинська областьВолинська область

Максим Левченко
ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР
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саміту в Єревані

Ситуація на фронті: сталося 132
боєзіткнення, РФ здійснила
масовані удари дронами, авіацією
та артилерією

Німеччина передасть Україні газову
електростанцію, що обслуговувала
«Північний потік-1»

Наркозалежні та хворі у війську: як
дві тисячі непридатних чоловіків
опинилися на службі через рішення
ВЛК

Сили оборони уразили склади
БпЛА, боєприпасів і ПММ на
окупованих територіях, — Генштаб

Суд у справі Зінченка щодо
вбивства Ірини Фаріон знову
перенесли через неявку адвокатки

На Київщині викрили підприємство,
яке ухилилося від сплати понад 5
мільйонів гривень ПДВ

Ексміністр агрополітики Сольський
перебуває у СІЗО через підозру в
шахрайстві

«Пів відра картоплі та ковток пива»:
мешканець Київщини отримав 5
років за колабораціонізм, рятуючи
сім’ю від розстрілу 

Били металевою палицею: на
Рівненщині 16-річний хлопець
опинився в лікарні після зустрічі з
ТЦК 

70% прибутку в одну кишеню: як
заступник голови Одеської облради
Радковський наживався на
гуманітарці

Фіцо про Зеленського: Маємо різні
думки щодо війни та нафти, але
мусимо домовлятися як сусіди

Україна запроваджує «режим тиші»
з опівночі 6 травня, - Зеленский

Смертельний вірус на круїзному
лайнері MV Hondius: серед
постраждалих українців немає, —
МЗС

Росія заявила про тимчасове
припинення вогню на 8–9 травня
та пригрозила ударами по Києву

450 мільйонів під заставу «повітря»:
як Василь Астіон вивів держкошти з
«Укргазбанку» через фіктивне
зерно

Криптоудар на 5 мільярдів доларів:
підсанкційна біржа Grinex і масове
блокування гаманців зірвали схеми
обходу санкцій 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
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